

అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆత్మగౌరవంతో బతకాలి

9 ఏళ్లలో

తెలంగాణ

అద్భుత ప్రగతి

మంత్రి గంగుల

కమలాకర్



మనం

కరీంనగర్

జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-షేర్షాల-మంచిర్యాల-కొమ్మరంభీమ్

శనివారం | 10 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 5

నగరాన్ని అన్ని రంగాల్లో

పలు అభివృద్ధి

పనులకు భూమి పూజ

మంత్రి గంగుల

కమలాకర్

అభివృద్ధి చేస్తూనే



కరీంనగర్, జూన్ 9 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ నగరాన్ని సర్వంగా సుందరంగా తీర్చిదిద్దతున్నామని పౌర సరఫరాలు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. కరీంనగర్ స్మార్ట్ సిటీ కార్యోద్యమం అభివృద్ధి లో భాగంగా శుక్రవారం రోజు నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, కమీషనర్ సేవా ఇస్లావత్ తో కలిసి

21,40 డివిజన్లలో పర్యటించారు. మొదటగా 40 వ డివిజన్ లో స్థానిక కార్పొరేటర్ కోటగిరి భూమా గౌడ్ తో కలిసి నగరపాలక సంస్థ కు చెందిన 26 లక్షల నిధులతో బ్యాంక్ కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 3, మెహర్ నగర్ రోడ్ నెంబర్ 2 కాలనీల్లో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ అభివృద్ధి పనులకు భూమి పూజ చేసి పనులు ప్రారంభించారు.

మిగతా 2లో..

దేశంలోనే నెంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా నిలిచిన

తెలంగాణ రాష్ట్రం



ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాల ద్వారా లబ్ధి

ప్రతి గ్రామంలో సంక్షేమ పథకాలు అందని ఇల్లు లేవు

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఆసర పెన్షన్... పేదరికం విద్యార్థికి నాణ్యమైన విద్య

78.62లక్షలకు పైగా వివిధ పథకాల క్రింద లబ్ధిదారులకు పంపిణీ

శాసన మండలి ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ టి.భానుప్రసాద్ రావు



ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

హుజూరాబాద్, జూన్ 9 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రవేశపెడుతున్న ప్రతి సంక్షేమ కార్యక్రమంతో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా నిలుస్తుందని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్సీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం హుజూరాబాద్ కేంద్రంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని నిర్వహించిన సంక్షేమ సంబురాల కార్యక్రమంలో

మంలో ఎమ్మెల్సీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రవేశపెడుతున్న ప్రాజెక్టులతో పాటు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అధ్యయనం చేయడానికి వచ్చిన మహారాష్ట్రకు చెందిన సర్పంచుల బృందం శుక్రవారం హుజూరాబాద్ నియోజక వర్గంలో పర్యటించింది. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన సంక్షేమ సంబురాల కార్యక్రమాని హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ప్రజలందరు సుఖసంతోషాలతో జీవించేలా

మిగతా 2లో..



నంబర్ ప్లేట్ లేకుండా తిరిగి ట్రాక్టర్ల పై చీటింగ్ కేస్ నమోదు

సిరిసిల్లా జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్



సిరిసిల్లా, జూన్ 9(మనం న్యూస్): నంబర్ ప్లేట్ లేకుండా రోడ్ల పై తిరిగి ట్రాక్టర్ల పై చీటింగ్ కేసులు నమోదు చేస్తామని జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ తెలిపారు. జిల్లాలో రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్, నంబర్ ప్లేట్ లు లేకుండా రోడ్ల మీద తిరుగుతున్న ట్రాక్టర్ల మరియు ట్రాక్టర్ల పై గత మూడు రోజులుగా స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి 513 వాహనాలను గుర్తించి వాహనాదారులకు జరిమానా విధించి, ట్రాక్టర్ల డ్రైవర్స్ కి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ మాట్లాడుతూ నంబర్ ప్లేట్ లేకుండా రోడ్ల పై తిరుగుతే చీటింగ్ కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు ట్రాక్టర్ల డ్రైవర్స్ ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు పాటించాలని, పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిత్యం తనిఖీలు నిర్వహిస్తామని, ఇష్ట రీతిన వేగంగా డ్రైవింగ్ చేస్తూ తోటి వాహనాదారులకు, ప్రజలకు, పాదాచారులను భయభ్రాంతులకు గురి చేసిన, మైసర్ డ్రైవింగ్ చేసిన, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనం నడిపిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

బడిబాట సెలవు దినాలు పెంచాలి

పిల్లలు అనారోగ్యానికి గురైతే ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి

ఏఐఎఫ్ బి పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అంబటి జోజి రెడ్డి

కరీంనగర్, జూన్ 9(మనం న్యూస్): వర్షాలు పడక తీవ్రమైన ఎండలు వున్న కారణంగా, ఎండ వేడిమి కి చిన్నపిల్లలు తట్టుకోక అనారోగ్యానికి గురి అయ్యే అవకాశాలు వున్నాయని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సెలవు దినాలు పెంచాలని కోరుతూ ఏఐఎఫ్ బి పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అంబటి జోజి రెడ్డి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జూన్ 12 నుండి బడులు ప్రారంభం కానున్న సేపద్యంలో ఎండ వేడిమి కి చిన్నపిల్లలు తట్టుకోక అనారోగ్యానికి గురి అయ్యే అవకాశాలు వున్నాయని తెలిపారు. పిల్లలు అనారోగ్యానికి గురైతే ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని డిమాండ్ చేశారు.



గ్రూప్ 1 పరీక్షకు పకడ్బంది ఏర్పాట్లు చేయాలి

పరీక్షా కేంద్రాలకు సెల్ ఫోన్లు, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు అనుమతించవద్దు

జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్

కరీంనగర్ బ్యూరో, జూన్ 9(మనం న్యూస్): జూన్ 11న నిర్వహించనున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్ 1 ప్రీలిమినరీ పరీక్ష జిల్లాలో సజావుగా జరిగేలా పకడ్బంది ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో టీఎస్పీఎస్సీ గ్రూప్ 1 పరీక్షా నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై సంబంధిత అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్. వి. కర్ణన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 11వ తేదిన ఉదయం 10.30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1:00 వరకు నిర్వహించనున్న గ్రూప్ వన్ పరీక్ష ప్రశాంత వాతావరణంలో సజావుగా జరిగేలా పకడ్బంది ఏర్పాట్లను చేపట్టాలని సూచించారు. పరీక్షా కేంద్రాలలో వికలాంగుల కొరకు ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సౌకర్యాలను కల్పించాలని, స్టాంక్ రూం నుండి పరీక్షా కేంద్రానికి తిరిగి పరీక్షా కేంద్రం నుండి స్టాంక్ రూంకు ఎగ్జామ్ మెటీరియల్ తరలించడంలో అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. 34 కేంద్రాల్లో 16829 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షను రాయనున్నారని, అభ్యర్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పరీక్ష కేంద్రాల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని లైట్లు, ప్యాన్లు, ట్రాగుసీరు, టాయిలెట్స్ ఉండాలని సూచించారు. పరీక్షకు ముందుగా మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లో 10.15 తరువాత అభ్యర్థులను పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతించరాదని ఆదేశించారు. పరీక్షా కేంద్రంలోకి ఎలక్ట్రానిక్ వాచ్, సెల్ ఫోన్ తదితర ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను అనుమతించరాదని ఆదేశించారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద మెడికల్ క్యాంపును నిర్వహించాలని, అభ్యర్థులు హాల్



టికెట్ తో పాటు ఎడైన ఒరిజినల్ గుర్తింపు కార్డును పాస్ కార్డు మినహా వెంటతీసుకురావాలని సూచించారు. పరీక్షకు ముందు ఒయంఆర్, హాల్ టికెట్ పై బల్లింగ్ గురించి అభ్యర్థులకు తెలియజేయాలని తెలిపారు. టీఎస్పీఎస్సీ నియమ నిబంధనల ప్రకారం పరీక్షలు నిర్వహించాలని, పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ఎండా కాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని చల్లని మంచినీటిని అందుబాటులో ఉంచాలని, ప్రశ్నాపత్రాలు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో పరీక్షా ముగిసే వరకు బయటకు రాకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షణ కలెక్టర్ లెనీ వత్సల్ టోపా, కరీంనగర్ ఆర్డీ ఆనంద్ కుమార్, ఏ ఓ జగత్ సింగ్, చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, లైసెన్స్ అధికారులు, సంబంధిత అధికారుల పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే నాణ్యమైన విద్య

గడప గడపకు ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుల ప్రచారం

చిగురుమామిడి, జూన్ 9(మనం న్యూస్): ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని జిల్లా సెక్యూలర్ అధికారి ఆంజనేయులు, సర్పంచ్ వెంకట నర్సింహారెడ్డి, మండల విద్యాధికారి కొమ్మూరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు అన్నారు. మండలంలోని ముల్గుసూర్ గ్రామంలో శుక్రవారం ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాట లో భాగంగా చివరి రోజు ఉపాధ్యాయులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేర్పించాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను కోరారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో గల వసతుల గురించి వివరించారు. అలాగే విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం ప్రతియేటా రెండు జతల దుస్తులు, పాఠ్యపుస్తకాలు, మధ్యాహ్నం భోజనం అందిస్తుందని చెప్పారు. గ్రామంలో గల ప్రాథమిక పాఠశాల మన ఊరు- మన బడి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎంపిక కాగా విద్యార్థులకు ప్రైవేటు పాఠశాలలకు దీటుగా అన్ని రకాల వసతులు కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మునిగంటి శోభారాజి, ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, సిఆర్పీలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.



ఆర్డీసీ సేవలు పల్లె

ప్రజలకు మరింత చేరువలో

సిరిసిల్లా డిపో మేనేజర్ మనోహర్



సిరిసిల్లా, జూన్ 9(మనం న్యూస్): ఆర్డీసీ సేవలు పల్లె ప్రజలకు మరింత చేరువ చేయడానికి సిరిసిల్లా ఆర్డీసీ డిపోలో 34 మంది గ్రామ బస్సు అధికారుల నియామకం చేశామని డిపో మేనేజర్ మనోహర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సిరిసిల్లా మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్యక్ హాజరయ్యారు. డిపోల పరిధిలో గ్రామాల్లో నివసించే డ్రైవర్ల కండక్టర్ల, ఇతర ఉద్యోగులకు గ్రామ బస్ అధికారులుగా బాధ్యతలు అప్పగించారు. వీరికి శిక్షణ ఇవ్వడంతో పాటు ప్రత్యేకంగా టీ షర్ట్స్, ఐడి కార్డులు బ్యాగులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డిపో మేనేజర్ మనోహర్ మాట్లాడుతూ గ్రామ బస్సు అధికారులు ఆర్డీసీ ద్వారా అందించే సేవలను ప్రజలకు వివరిస్తారని తెలిపారు. దివ్యాంగులకు విద్యార్థులకు ఇచ్చే బస్సు పాసు రాయితీల గురించి, కార్గో పార్సెల్ సేవల గురించి, గ్రామాల్లో రవాణా అవసరాలు సమస్యల వివరాలు సేకరించి ఉన్నత అధికారులకు తెలియజేస్తారని తెలిపారు. వివాహాది శుభకార్యాలకు ఆర్డీసీ బస్సుల చార్జీల గురించి వివరాలు తెలియజేస్తారన్నారు. ప్రతి 15 రోజులకు ఒకసారి వారికి కేటాయించిన గ్రామాల్లో సర్పంచ్ మరియు సాధారణ ప్రజలతో సమావేశమై ఆర్డీసీ సేవలను వివరిస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆఫీస్ సూపరింటెండ్ శ్రీనివాస్ ఎస్ టి ఐ సారయ్య, సేఫ్టీ వార్డెన్ రామ్ రెడ్డి నాయక్, అధికారులు ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

విలేజ్ బస్సు ఆఫీసర్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

మెట్పల్లి జూన్ 9 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ ఆర్డీసీ సంస్థ ఎంపి ప్రారంభించిన విలేజ్ బస్సు ఆఫీసర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పట్టణంలోని ఆర్డీసీ డిపోలో విలేజ్ బస్సు ఆఫీసర్ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమం వల్ల ప్రతి గ్రామంలో ఆర్డీసీ బస్సులకు, సిబ్బందికి విలువలు, సంబంధాలు మెరుగుపడతాయన్నారు. ప్రైవేట్ వాహనాలు వద్దు, ఆర్డీసీ ముద్దు అని ఆర్డీసీ బస్సులను ఆదరిస్తే ప్రజలకు మరింత చేరువవుతారని ఇలాంటి కార్యక్రమాలు విజయవంతం చేసుకోవాలన్నారు. పెండ్లిలకు, శుభకార్యాలకు అడ్డకు ఆర్డీసీ బస్సులు తీసుకోవాలని తెలిపారు. మెట్ పల్లి డిపో పరిధిలో ఉన్న కొన్ని ముఖ్యమైన గ్రామాలకు పదిమంది సిబ్బందిని గ్రామ బస్సు ఆఫీసర్ గా నియమించిన అలాగే కొరుట్ల పరిధిలో ఉన్న ఏమైనా గ్రామాలకు 22 మందిని బస్సు ఆఫీసర్ గా నియమించిన సిబ్బందికి కిట్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెపాకల్ ఇన్స్పెక్టర్ రంజిత్ కుమార్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి చంద్రశేఖర రావు, మెట్ పల్లి డిపో మేనేజర్ వేదవతి,



కొరుట్ల డిపో మేనేజర్ ప్రసూన లక్ష్మి, ఆర్డీసీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెళ్లి కూతురికి చీర బహూకరించిన గడ్డం నాగరాజు



శంకరపట్నం, జూన్ 9(మనం న్యూస్): శంకరపట్నం మండలం ములంగూర్ గ్రామానికి చెందిన జంపాల వనమాల సమ్యక్ కుమార్తె కుమారికి వివాహము రాజశేఖర్ తో శుక్రవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పెళ్లి కూతురై ఇంటికి బిజెపి మానకొందూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి గడ్డం నాగరాజు వెళ్లి చీరను బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిజెపి అధ్యక్షులు ఏనుగుల అనిల్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరపు నరేందర్, మండల ఎస్పీ మోర్తా అధ్యక్షులు సారయ్య, తుమ్మ రాజు, మల్లేశం, శ్రీశాంత్ పాల్గొన్నారు.

జూన్ 12నుండి 20వరకుఇంటర్మీడియట్ అడ్వాన్స్ సంప్రమెంటర్ పరీక్షలు

జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్ అధికారి కల్పన

పెద్దపల్లి, జూన్ 09(మనం ప్రతినిధి): జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ అడ్వాన్స్ సంప్రమెంటర్ పరీక్షలు జూన్ 12నుండి జూన్ 20వ తేదీ వరకు జరుగుతాయని జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్ ఆఫీసర్ కల్పన శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో మొత్తం 16 సెంటర్లలో ఉదయం సాయంత్రం పరీక్షలు జరుగుతాయని, ఉదయం 9గంటల నుండి 12గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2.30గంటల నుండి సాయంత్రం 5.30గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయని తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు 4126మంది, రెండవ సంవత్సరం విద్యార్థులు 2255 మొత్తం 6381 మంది విద్యార్థులు హాజరవుతారని, పరీక్షలను పక్కపొందీగా నిర్వహించుటకు జిల్లా పరీక్షల కమిటీ ఒక ప్లయింగ్ స్కూల్, రెండు సిటీంగ్ స్కూల్లను నియమించడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రంలో బీప్ సూఫరిండిండ్, డిఫార్మెంటల్ ఆఫీసర్ పరీక్ష నిర్వహణలో పాల్గొంటారని, ప్రతి సెంటర్లో విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. సీసీ కెమెరా నిఘాలో పరీక్షా ప్రశ్న పత్రాలు తెరవబడతాయని, ఎండ తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని అన్ని సెంటర్లలో మంచినీటి సౌకర్యం, నిరంతర విద్యుత్, వైద్య సదుపాయాలు కల్పించడం జరిగిందని, పెద్దపల్లి ప్రకారం పరీక్షలు పక్కపొందీగా నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి కల్పన ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

దేశ రక్షణ, ప్రజా అభివృద్ధి కోసం పనిచేసే ఏకైక పార్టీ బిజెపి

9 ఏళ్లలో దేశ దిశా దశ మార్చిన మోడీ సర్కార్

బిజెపి కరీంనగర్ పార్లమెంటు కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు

కరీంనగర్, జూన్ 9(మనం న్యూస్): దేశ రక్షణ , ప్రజల అభివృద్ధి కోసం పనిచేసే ఏకైక పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ అని, ఆ దిశగానే కేంద్రంలోని బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వం 9 ఏళ్ల పాలనను దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకుందని బిజెపి కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు తెలిపారు. శుక్రవారం కరీంనగర్ లోని బిజెపి పార్లమెంట్ కార్యాలయంలో మహాజన్ సంపర్క్ అభియాన్ కార్యక్రమాల నిర్వహణలో భాగంగా మోర్తా ల సమ్మేళనం ఏర్పాటుపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు తూ నెలరోజులపాటు జరిగే మహాజన్ సంపర్క్ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ నెల 11న బిజెపి సీనియర్ నాయకులు, మాజీ కేంద్రమంత్రి ప్రకాష్ జవదేకర్ కరీంనగర్ వస్తున్నారని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా 11న ఉదయం కరీంనగర్ పార్లమెంటు స్థాయి పత్రికా సమావేశం, అనంతరం వేములవాడ లో జరిగే సీనియర్ పార్టీ నాయకుల సమావేశంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. 12న వికాస్ థీర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా హుస్సాబాద్ సిద్దిపేట ఎల్లతుర్తి రహదారి పనులను ఆయన పరిశీలిస్తారని, అదేరోజు చొప్పండం అసెంబ్లీ మోర్తా సమ్మేళన కార్యక్రమంలో ప్రకాష్ జవదేకర్ పాల్గొంటారని తెలిపారు.ఈ



కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.ఈ సమావేశంలో అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దుబ్బాల శ్రీనివాస్, బీజేవైఎం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దురుశెట్టి సంపత్, బీజేవైఎం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి బండారి గాయత్రి, మండల అధ్యక్షుడు కడార్ల రత్న, బీజేవైఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జశ్వంత్, సుధాకర్ పటేల్, తణుకు సాయి కృష్ణ, అక్షయ్, అనిల్, ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుల్తానాబాద్, జూన్ 09 మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గల గాడ వీధికి చెందిన పూదాని స్వప్న రమేష్ గౌడ్ కుమారులు సుమన్య వివాహానికి ఆర్థిక సహాయం అందించాలని స్థానిక నాయకులు కేసీఆర్ సేవదళం

ఆడబిడ్డ వివాహానికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన బొద్దుల లక్ష్మణ్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, పద్మశాలి సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, జూలపల్లి మండల జడ్పీటీసీ బొద్దుల లక్ష్మణ్ కోరగా వెంటనే స్పందించి కేసీఆర్ సేవదళం నాయకుల ద్వారా వారికి ఆర్థిక సహాయం, చీర శుక్రవారం అందజేశారు. పెద్దపల్లి జిల్లా యువ నాయకులు బొద్దుల లక్ష్మణ్ అడిగిన వెంటనే స్పందించి సహాయం అందజేసినందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పెళ్లి కూతురు తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్థులు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి యువ జన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మేర్లు యాదగిరి, కేసీఆర్ సేవదళం పెద్దపల్లి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బింగి రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి చాతళ్ళ కాంతయ్య, జిల్లా యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి బొద్దుల సాయి నాథ్, జిల్లా నాయకులు అమరగారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పొన్నం సంపత్, ముత్తం వినోద్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సహకార బ్యాంకు ప్రారంభోత్సవం

- సహకార సంఘాల ద్వారా గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలపడింది - సహకార సంఘాల బలోపేతానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుంది

ఎలిగేడు, జూన్ 09 మనం న్యూస్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం సహకార సంఘాలను బలోపేతం చేయడానికి ఎంతో కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్లు తానుపర్తి భాను ప్రసాద్ రావు, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, కేడీసీసీ బ్యాంక్ చైర్మన్ నాస్సాబ్ చైర్మన్ కొండూరు రవీంద్రరావు అన్నారు. శుక్రవారం ఎలిగేడు మండలం ధూళికట్ల గ్రామంలో 60 లక్షల సహకార బ్యాంకు నిధులతో నిర్మించిన నూతన సహకార బ్యాంకు భవనాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే, కేడీసీసీ బ్యాంక్ చైర్మన్లు మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో రైతులను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడానికి 40 సంవత్సరాల



క్రితం ఏర్పడ్డ సహకార బ్యాంకు వ్యవస్థ అంచలంచెలుగా ఎదిగి 36 బ్యాంకులలో ఉన్న వ్యవస్థ 72 శాఖలుగా విస్తరించింది అన్నారు. సహకార సంఘాల్లో కొత్తగా 4000 వేల మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించామని స్వయం ఉపాధి లోస్తు ఎస్పీ బ్యాంకుల కన్నా సహకార బ్యాంకుల్లోనే ఎక్కువ ఇచ్చామని తెలిపారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో కొనుగోలు చేయని విధంగా వరి కొనుగోలు చేస్తూ దేశానికే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం సహకారించకునైనా రైతుల సంక్షేమం కోసం



తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతుల వంటలను చివరి గింజ వరకు కొనుగోలు చేస్తూ ఉన్న కొంతమంది ప్రతిపక్ష నాయకులు పనిగట్టుకుని ప్రభుత్వాన్ని విమర్శలు చేస్తున్నారని ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్, బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో రైతులకు కనీసం మద్దతు ధర చెల్లించడంలో విఫలం చేందారని విమర్శించారు. సహకార సంఘాల ద్వారా గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలపడిందని అది తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాత్రమే సాధ్యమైంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ తానుపర్తి ప్రవంతి మోహన్ రావు, జిల్లా పరిపత్ వైస్ చైర్మన్ మండిగా రేణుక రాజనర్సయ్య, సర్పంచి గొల్లె కావేరి భూమేశ్, సింగి ల్పిండో చైర్మన్లు పుల్లారా వేణుగోపాల్ రావు, గోపు విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ఎంపి టిసి సావిత్రిమ్మ, వైస్ చైర్మన్ కేడీసీసీ బ్యాంకు పింగిలి రమేష్, కేడీసీసీ బ్యాంక్ సీకావో సత్యనారాయణరావు, పెద్దపల్లి డి.సి.ఓ. విచల్ బోస్, డి.డి. నాబార్ కరీంనగర్ జయప్రకాష్, ధూళికట్ల బ్యాంక్ మేనేజర్ రమేష్, గ్రెప్లల్లి చైర్మన్ సందీప్ రావు, కేడీసీసీ డైరెక్టర్ చిన్నబొంకూరు సింగిల్ విండో చైర్మన్ మోహన్ రావు లతో పాటు సర్పంచులు, ఎంపిటిసీలు, టిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



గీతా కార్మికులకు రుణాలు ఇవ్వాలని తాడిచెట్టు ఎక్కి నిరసన



కాల్వశ్రీరాంపూర్, జూన్ 09 మనం న్యూస్ : బీసీ కులాలకు ప్రభుత్వ మిచ్చే లక్ష రూపాయల సబ్సిడీ రుణం గీతా కార్మికుల కూడా ప్రభుత్వం వర్తింప చేయాలని కోరుతూ మండల కేంద్రంలో గీతా కార్మికులు తాడిచెట్టు ఎక్కి నిరసన తెలిపారు. శుక్రవారం గీతా కార్మికులు ప్లే కార్డులతో నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు గీతా కార్మికులు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం కులవృత్తి అంతరించిపోతుందని ఎందరో గీతా కార్మికులు కులవృత్తి లేక రోడ్డు మీద పడ్డారు అన్నారు. తాడిచెట్టు మోగి పురుగు సోకి ఎన్నో ఇప్పటికే అంతరించిపోయాయని, మా గీతా కార్మికుల పిల్లలు చదువుకొని వృత్తి పనిచేయలేక ఏపని దొరకక ఇబ్బంది పడుతున్నారు అన్నారు. అన్ని కులాలకు కుల వృత్తుల కోసం సభ్యులు ఇచ్చినట్టే మా గొడ కులస్థులకు ఇవ్వాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతమిచ్చే రుణాలలో లక్ష రూపాయలు గొడ కులస్థులకు ఇచ్చి ఆదుకోవాలని లేనిచో గీతా కార్మికులం ఏకమై ఉద్యమం చేయక తప్పదు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గీతా కార్మికులు మెట్టు రవి, పాట్లాల మొండయ్య, భూషణవేన లక్ష్మణ్, బొబ్బిలి రాజయ్య, కలవల రాజయ్య, బొబ్బిలి శ్రీనివాస్, నరసయ్య, కలువల శ్యాం, నవీన్, వినయ్, సాగర్, తదితరులు ఉన్నారు.

ఎందమందిని అరెస్టు చేస్తావ్

రానున్న రోజుల్లో సరైన గుణపాఠం చెబుతాం బీజేపీ నాయకుడు సురేష్ రెడ్డి హాజ్ అరెస్టు



పెద్దపల్లి, జూన్ 09 (మనం ప్రతినది): పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ముఖ్య నేత బీజేపీ నాయకుడు గొట్టిముక్కల సురేష్ రెడ్డిని పెద్దపల్లి పోలీసులు ముందస్తు హాజ్ అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంచీర్యాల జిల్లాలలో పర్యటన ఉంటే పెద్దపల్లి బీజేపీ నాయకులను అరెస్టు చేయడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. బీజేపీ అంటే సీఎం కేసీఆర్ కు భయం పట్టుకుందని, నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు ఏమయ్యాయని, అప్రజాస్వామికంగా మమ్ములను అరెస్టు చేయడం ఏమిటని మండిపడ్డారు. మా ప్రాంతానికి రావాలని, స్థానిక ఎమ్మెల్యే, నాయకులు ఎంత అవినీతి చేస్తున్నారో తెలుస్తుందని అన్నారు. మీకు అధికారం ఇచ్చింది సుఫరిపరిపాలన చేయాలే తప్పా ఇలా బీజేపీ నాయకులను అరెస్టు చేయడం హాస్యస్పందంగా ఉందని, ఎంతమందిని అరెస్టు చేస్తారని మండిపడ్డారు. రానున్న రోజుల్లో సరైన గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు.

ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాల ద్వారా లబ్ధి

పెద్దపల్లి, జూన్ 09 (మనం ప్రతినది): ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాల ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లబ్ధి చేకూరుస్తుందని శాసనమండలి ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ టి.బానుప్రసాద్ రావు అన్నారు. రాష్ట్ర ఆవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం పెద్దపల్లి నందన గార్డెన్ లో నిర్వహించిన సంక్షేమ సంబురాలలో ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ బానుప్రసాద్ రావు, జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ, ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డిలతో కలిసి పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమం కోసం చేస్తున్న కార్యక్రమాలను గుర్తు చేసుకుంటున్న రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా సంక్షేమ సంబురాలు జరుపుకుంటున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అందని ఇల్లు ఉండదని, పుట్టిన పిల్లల దగ్గర నుంచి ముసలి వాళ్ల వరకు వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తూ లబ్ధి చేకూర్చడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేసే సంక్షేమ కార్యక్రమాలలో మానవీయ కోణం ఉంటుందని, కేసీఆర్ కిట్ పథకం, కళ్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, రెసిడెన్షియల్ గురుకులాలతో నాణ్యమైన విద్య, గతంలో లేని విధంగా బీడి కార్మికులకు, ఒంటరి మహిళలకు, డయాలసిస్ పేషెంట్లకు మొదలగు వివిధ వర్గాల వారికి ప్రభుత్వం ఆసరా ఫించన్లను అందిస్తుందని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ పథకాలను అధికారులు పారదర్శకంగా అర్హులకు అందే విధంగా కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. బీసీ కుల, చేతివృత్తులకు లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని సీఎం కేసీఆర్ లాంచనంగా ప్రారంభిస్తారని, జూన్ 20 తేదీ వరకు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తులు స్వీకరించి పారదర్శకంగా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి అందిస్తామన్నారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రతి సంక్షేమ కార్యక్రమాన్ని అర్హులైన వారందరికీ అందిస్తున్నామని, ఇంటింటా సంక్షేమ పథకాలు అమలు అవుతున్నాయని జిల్లా కలెక్టర్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో



నెంబర్ వన్ గా నిలుస్తుందని, ఐటీ, పారిశ్రామిక రంగం అభివృద్ధితో పాటు అద్భుతంగా సంక్షేమ పథకాల అమలు చేయడం వలన దేశంలో తలసరి ఆదాయంలో మన తెలంగాణ రాష్ట్రం మొదటి స్థానంలో నిలిందని అన్నారు.

96వేల కుటుంబాలకు ఇంటి పట్టాల పంపిణీ...

సంక్షేమ సంబురాల సందర్భంగా పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో 78 లక్షల 60 వేల నగదును వివిధ పథకాల క్రింద లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. బీసీ కుల, చేతి వృత్తుల క్రింద 11 మందికి లక్ష రూపాయల ప్రోసిడింగ్స్ లను, 28 మంది కళ్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు 28 లక్షలు, 7 గిరిజన లబ్ధిదారులకు 8 కోట్ల 77 లక్షల విలువలతో 7 న్యూక్లియూస్ యూనిట్లకు, 10 దివ్యాంగులకు 7 లక్షల 20 వేలతో యూనిట్లు, లక్షా 75 వేలు విలువ చేసే 2 వాహనాలు, 46 వేలు విలువ చేసే 2 ట్రై సైకిల్ వాహనాలను దివ్యాంగులకు పంపిణీ చేశామని తెలిపారు. కాల్వశ్రీరాంపూర్ మండలంలోని తారుపల్లి గ్రామంలో 29 మంది నిరుపేదలకు 75 గజాల చొప్పున 29 ఇంటి పట్టాలను, సుల్తానాబాద్ మండలంలోని రెబ్బల్ దేవ్ పల్లి గ్రామంలో 7 మంది నిరుపేదలకు 75 గజాల చొప్పున 7 ఇంటి పట్టాలను పంపిణీ చేశారు.

రెండో విడత గొర్రెల పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభం..

పెద్దపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో రెండో విడత గొర్రెల పంపిణీ యూనిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ప్రారంభించి ఆరు యూనిట్లను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. మొదటి విడతలో 5 వేల 660 మంది లబ్ధి దారులకు గొర్రెల యూనిట్లు పంపిణీ చేశామని, రెండో విడతలో మరో 6 వేల 162 మంది లబ్ధిదారులకు పంపిణీకి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్, జిల్లా ప్రజా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ రేణుక, జడ్పీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మనం కావలెను

జనం కోసం... లక్షల యజ్ఞం...
తెలుగు దినపత్రిక

'మనం' తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్లొక్క సర్కిల్స్ పరిధిలో విలేకరులుగా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావలెను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.

కావలసిన ప్రాంతాలు :

కఠినగర్ జిల్లా : సైదాపూర్, గంగాధర, గన్నేరువరం, హుజురాబాద్ ఆర్.సి. రామడుగు జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, పెద్దపల్లి జిల్లాలలో స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు మండలాల వారిగా రిపోర్టర్లు కావలెను. అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

మనం ఉమ్మడి కఠినగర్ జిల్లా కార్యాలయం
సాయిక్రిష్ణ భయేటర్ ఎదురుగా
భగత్ నగర్, కఠినగర్.

పూర్తి వివరాలకై సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్
సెల్ : 83339 98076